

淮北矿业铁运处:
以决战姿态
冲刺二季度

■ 崔陈

安徽淮北矿业集团铁运处深入贯彻落实集团公司二季度工作会议部署,聚扣“保安全、拓市场、降成本”三大主线,以决战姿态冲刺二季度,奋力实现“双过半”。

该处围绕煤炭铁路行业安全生产标准化一级企业为契机,进一步巩固“双标”融合,推出系列要素与煤炭铁路行业安全生产标准化对标提升、深度融合,提高体系建设针对性;持续开展体系建设“示范班组”创建,打造安全管理样板,宣传推广可复制的安全管理经验,全面提升自身安全管理水平;积极推进无漏点货车监控系统(ETP2.0)二期建设,探索“不安全行为”AI可视化智能识别,数字化预警平台,提升现场规范化安全管控水平,建立重难点工作细化推进机制,实行挂牌挂图作战、销号管理,以严细精实作风确保安全挂图作战、销号管理。

“我们企业负责人带着样品而来、带着后续合作意向归,电商平台为‘出口转内销’组织专班,一一脉外贸企业的个性化需求……16家头部电商平台上与近80家外贸企业4月18日开了一场‘上游电商助力外贸转内销对接会’。”

“我们企业专门做外贸生意已经20多年了,形势再难,我们都要找到新路子”,总有办法的。“提前一个小时,上海塔塔化工厂负责人虞剑芬带着样品早早就赶到对接会现场。

京东集团出口转内销项目相关工作人员卢结介绍,4月11日京东宣布设立2000亿元专项采购资金,启动国内跨境电商扶持计划后,截至18日,已经有超过6000家企业和商家与京东接洽,“有近千家企业和我们进入了实质性洽谈阶段”。

“我们企业上海思得乐不锈钢制品有限公司

“我们总有办法的” ——场助力外贸拓内销对接会见闻

■ 周蕊

外贸企业负责人带着样品而来、带着后续合作意向归,电商平台为“出口转内销”组织专班,一一脉外贸企业的个性化需求……16家头部电商平台上与近80家外贸企业4月18日开了一场“上游电商助力外贸转内销对接会”。

“我们企业专门做外贸生意已经20多年了,形势再难,我们都要找到新路子”,总有办法的。“提前一个小时,上海塔塔化工厂负责人虞剑芬带着样品早早就赶到对接会现场。

京东集团出口转内销项目相关工作人员卢结介绍,4月11日京东宣布设立2000亿元专项采购资金,启动国内跨境电商扶持计划后,截至18日,已经有超过6000家企业和商家与京东接洽,“有近千家企业和我们进入了实质性洽谈阶段”。

“我们企业上海思得乐不锈钢制品有限公司

创始人张斌说,当前形势下,企业一方面积极开拓内贸市场,另一方面将重心放在自身特有的竞争力上产品研发,将持续研发推出“碗中”和“盘中的保鲜杯产品等,挖掘绿色产品潜力。

抖音集团定向邀请优质“达人”开展外贸商品专场直播,并上线“外贸品质推荐官”,将全链路整合百联线上线下资源,开设“外贸精品迎回家”主题互动卖场……记者注意到,在对接会现场,不少电商企业的洽谈室里坐满长队,不同的电商平台提供的支撑展露其长。

京东集团出口转内销项目相关工作人员卢结介绍,4月11日京东宣布设立2000亿元专项

采购机制。“上海环球链可以为外贸企业提供免费的场。”月星集团副总裁徐鸿鸣说,月星集团已经成立“月星工厂二三”专班,将为外贸企业入驻开绿色通道和专人服务团队,为其提供免费场地,以供内销专区等方式深耕外贸产品。

上海市商务委介绍,为降低外贸企业境内销成本,上海将依托相关平台为省内销企业

提供供应链咨询、标准制订修订、产品检验检测和认证咨询服务等;支持CCC认证机构精简优化区内销强制性产品证书认定制度。鼓励创新金融支持内外贸一体化方式,支持商业银行为区内销企业提供的支票等展其长。

2025年4月18日

关于苏州中新城置业有限公司
营业执照正副本、印章作废公告

江苏省苏州工业园区人民法院

2024年4月19日0时至2024年4月20日0时

原告胡国华诉被告苏州中新城置业有限公司

营业执照正副本、印章作废公告

本院依法裁定准予执行。



●外贸企业排队与电商平台进行洽谈。周蕊/摄

中原建工:五强五提升 锻造“普光建设尖兵”

■ 杨彩庆 黄俭

通南巴4期项目启动在即,石油工程建设公司中建西南项目管理部党员主动挂帅,在加强合作的基础上实现互利共赢;另一方面依托“聚宝盆”物流园、孙涧河口主干道开工动员大会顺利召开。

孙涧河段集装箱运输功能定位,优化提升货源组织能力,为大力开展“公转铁”“铁转水”多式联运奠定了坚实基础。同时,该处按照“效益优先、业绩导向、量化考核、多重激励”原则,提高奖励兑现标准,鼓舞全局保落实核心作用。

自2024年以来,中原建工公司党委深入贯彻“五强五提升”行动方案,通过优化运输方案、提升装卸效率、创新服务模式,在加强合作的基础上实现互利共赢;另一方面依托“聚宝盆”物流园、孙涧河口主干道开工动员大会顺利召开。

孙涧河段集装箱运输功能定位,优化提升货源组织能力,为大力开展“公转铁”“铁转水”多式联运奠定了坚实基础。同时,该处按照“效益优先、业绩导向、量化考核、多重激励”原则,提高奖励兑现标准,鼓舞全局保落实核心作用。

自2024年以来,中原建工公司党委深入贯彻“五强五提升”行动方案,通过优化运输方案、提升装卸效率、创新服务模式,在加强合作的基础上实现互利共赢;另一方面依托“聚宝盆”